社 址:中

國文

化

學

院

輯部 · 二三三 公室:二三二

毅

銘

版一第

一號

許假藝術館舉行。 及專科部第五 本校研究部第十屆,大學部第七屆,夜間部第 園 遊活 屆聯合畢業典禮已於前(十)日上午十時 動多彩多姿 一盛況 空前

一的畢業服,在蕭畢業生穿著整齊劃 家長與各界來賓夾校園一週,畢業生 博士的引導下,繞 師毅博士及喬寶泰 碩士班、大學部日院長頒授博士班、 特,並由本校歷任 典禮 是由 治位就座。 拾位就座。 張其昀博士親自主 的畢業證 及專科部 創辦 術

園一週,

來對應屆畢業生的 ,並感謝學校四年 校建校的艱辛過程 贏得熱烈的掌聲 教育之恩。 林尹教授,以詼諧 畢業生家長代表 0

畢業生代表致完答 亦在典禮中,由創

十六校本

在的解之一 結束了。 , 畢業典禮 隨著驅歌 許就圓滿

禮典業畢度年學

(攝祥雲李者記)持主自親人辦創張由

工、觀光、五系畢、化工、園藝、勞 匹 本報訊)海洋 已經揭 名餘單 其名 曉

館 做了簡

外學人國家建設研 去年曾返國參加海 業於政大外交系, 代的美國外交政策 本校舉行公開演講 本校舉行公開演講 不七十年 本校舉行公開演講 地點在宗南堂。 李本京博士原畢

即日起領1 取

的

第五辦公室領取。 一時,携帶學生證 日止,中午至下午 火車 可於即日 卑七折票各班· (本報訊)已辦 至十六

:人行發 蕭 師 長 社 貞 鄭 少 齊 :長社副 聞 新 :編 主 刷 印 印 :刷 . 發 行 **園藝系**:王耀英 勞工 觀光系: 系 系:

游穗蘭

班 下

代表速領 學期註册單

取

山仔后房租

心中動活生學 新

鄭榮桂。 文 系 學 系 學 績名 館三〇九室學行轉 系將於今(星期二 定 下午兩點在大成 今

吳修津 海洋系航海組 化工系陶業組 0

清樂。 化工系造紙

加轉系考試,將錄此次共有三○人參

取五名。

京博士,應新聞系 院歷史系教授李本 (本報訊)現任 華倫威爾森學 來我國參加-位美國教授、學生 究會,今暑率領

> 化 本報訊 系系)化工

文、英文和口試。系考試。 其他詳情可至化工 就者需帶學生證, 參加考試, 參加考 義館三〇六擧行, 系看佈告。 系轉系考於六月十

十五 表,於六月十四 化學實驗各班班 (又訊)另凡 日至化工系 台班班代) 另凡修 ,

賠償費,逾期不受辦公室結算本年度

本報訊)新聞 舉行 考轉試系 ·蔡清美 十二學

前至該處,領取六表,請於十三日以室表示:各班班代 年度註册單

麼!」印第安人叫道,「你要餓死我們嗎?

逛的

附近兜售籃子,

吳

全成

「不,我們不要。」 印第安人到

這是囘答

0 。「你什們

\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$

馬起華 今後的抱 談

\$

還請學校及學生活動中心

幫忙這

些遊子當前的困

犪

政治行爲」

,另外他也著有一本遊記

環

级球心影

切更顯得朝氣蓬斯 遊歷過廿幾個國家 兩門科目,在國內馬博士可說是政治學的權威,馬博士曾任敎於政大,主授政治學和政治行爲 切更顯得朝氣蓬勃,受到各國的注意。 遊歷過廿幾個國家,他認為蔣院長當政以來,一 國威斯康辛大學研究政治學及政治行為。馬博士 國民主義研究所畢業,同年由國科會保送至美 班三民主義研究所畢業,同年由國科會保送至美 究部主任馬起華博士在接受記者訪問 時特別强調夠,而在質的方面還須加强。」這是本校新任研(本報特稿)「本校研究生在量的方面已經足 有許

展博士可說是同學們的學長,他認為本校的校 思博士表示,他剛接任研究部主任,對一切事 物還沒有全盤的了解,但是「如何提高研究生素 也以有主起家,平地起高樓更受馬博士所敬仰。 馬博士表示,他剛接任研究部主任,對一切事 物還沒有全盤的了解,但是「如何提高研究生素 物還沒有全盤的了解,但是「如何提高研究生素 物還沒有全盤的了解,但是「如何提高研究生素 物還沒有全盤的了解,但是「如何提高研究生素 物還沒有全盤的了解,但是「如何提高研究生素 物還沒有全盤的了解,但是「如何提高研究生素 書豐富,國內的圖書館嚴:外國研究的範圍事 爲改善研究生課程、研究生素質目前他計畫成立一研究小組, 在比較我國與外國研究機構的優 外國有一個優點就是圖書範圍專而狹小,不如我國外國研究機構的優劣時, 一研究小組,集思廣 館所馬博士 專

俞平

內的圖書館都不能

早在四月十四日越南總統參觀故宮時業,妳怎麼辦?!」

其實和接待平常人一樣,只是他們對人更謙和次接待有何感想,「嗯—」偏著頭她想了想說

越南總統夫人曾稱讚張沁有良好的風度

詳盡的記住,她很俏皮的笑笑「如果那是妳的職、解說。談及故宮裏有那麼多的古器,怎麼能很

更换一次,如果不繼續進修,便無法向外賓介紹圖書館裏找資料進修,由於故宮的古玩每三個月

原訂人數少了許多,因而引起一些人的議論紛紛於日前公布,因無實際自身更久之一 究部業務主任譚光豫學長 記者在這種情況之下,走訪了新任教務長兼研 日前公布,因爲實際的錄取名額比起簡章上的 本報訊) 本校博、碩士班研究所錄 取名單已

看出,校方革新研究部的決心。的英文,所以也就沒有給他們分數。由這點可以的英文作文沒有一點英文的味道,完全是中國式的英文作文沒有一點英文的味道,完全是中國式會與不可以的人類。 風吹雨打的 譚教務長認爲,今天的私立學校是很經 些不好的印象,例如民國五,稍微不謹愼,便會給外界造成一 不起

。了焦燥又!糕糟

不違反教育部法令以及不妨害學校名譽的前題下家能體諒學校的用心。譚教務長最後並表示,在東新,同學們就應該多往好處想,爲了學校的电子,一個人看法不同,也希望大家能體前學校的用心。譚教務長並提出呼籲,學校的創業不易,錯誤 譚教務長並提出呼籲,學校的創業不易,後鐘點費都是提前發放,從來未曾遲誤。 留到今天,事實上自那次以 ,所給外界的印象便一直存 延遲發給教授鐘點費的事情 十四年的那次因爲不得已而

?即使是英文程度好,而缺少國文方面的表達能各種科學知識急遽變化的時代,將何以與人抗衡,如果一位研究生缺乏這方面的素養,那在今天,被爭每一個國家都有以英文發行的報刊雜誌 表示他不明白爲何他的英文沒有成績。原來今年 士班考試的學生,拿著他的成績單來到敎務處 當記者和譚教務長談話之際,有一位參加博 同學們如有什麼問題,他都樂意爲同學解決

力,亦將空負滿腹

經綸而無處發揮

是看書比大學四年還多,

而

一能訓練把一

大的收 有關知識

對於現在的職業很有興趣

加以研究整理的能力,故宮就如藝術天地的縮影

語,滔滔不斷的向外人介紹我國的古寶人留下良好的印象,最可貴的是她一口 頭讚嘆。小巧的身材,細柔的聲音,立刻給 批美國遊客,作詳細的解說,那些遊客不 列列整齊的珠 瑯,張沁正 雲佩

當的造詣,到現在已有十年的歷史,算只要有機會就考藝術研究所。她對

B的造詣,到現在已有十年的歷史,在大二時還5只要有機會就考藝術研究所。她對鋼琴也有相,張沁本人對藝術、歷史有很濃厚的興趣,她打

物院做事的半年內就有很好的表現。記者問她「張沁自去年畢業於本校史學系後,踏進故宮博 她認爲英文不必太拘泥於文法,那會影響會話的 英文很有興趣,四年大學中我沒有荒廢過它」,您既是專攻史學,何以英文這麼流利?」「我對 。她很少有空閒時間,但是只要一有空就在故宮 流利的英 」「我對 趣及較强的 因素,她的外祖父朱啓鈐是古器收藏家,建築學 文造詣高深,另外她的家庭背景也是很她對導遊工作的得心應手,一方面固 曾開過一次鋼琴演奏會。 威 榮譽、更爲本校爭光不少 父親張昌華亦爲建築師(清大校舍卽爲他),在環境的薫陶下, 吸引力。她種種卓越的表現不但是她 家庭背景也是很大的

培養了她濃厚的

故觀參紹文阮統總南越 以「沁張」院物博宮

作賓貴向文英的利流口 。說解的盡詳



上。(?)個那要想我





然由

一於英

!內狗賣頭羊掛





SUPERMARKET

